

**КУПЛЮ ВАШ АВТО
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ
БЫСТРО! ДОРОГО!**

**Расчет наличными на месте!
Выезд по краю!
Рассмотрю любые предложения!
Телефон: +7 914 700 27 11**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Суббота, 17 декабря 2011 г. №149-150 (9616-9617)

Новости короткой строкой

В администрации Кавалеровского муниципального района, под председательством главы района, прошло очередное заседание штаба по прохождению отопительного сезона 2011-2012 годов в районе.

В работе штаба приняли участие главы поселений, руководители управляющих и энергоснабжающих организаций, специалисты администрации района.

По информации участников штаба отопительный сезон в районе проходит в штатном режиме, запасы топлива на котельных поселений, кроме села Зеркальное, составляют более чем на 30 суток.

Все объекты соцкультбыта и жилищный фонд обеспечены централизованным отоплением, но не выдерживаются режимы поставки тепла по селам Кавалерово-1, улицы Больничная, Подгорная, школа № 3.

Перед руководством теплового района Кавалеровский поставлена задача, в кратчайший срок, обеспечить объекты Кавалерово-1 качественным отоплением.

Штабом намечены мероприятия по организации работы объектов ЖКХ в новогодние и рождественские праздники.

С 7 по 10 декабря в г. Владивосток прошел Дальневосточный фестиваль хореографического искусства «Танцевальный прибор 2011». Кавалеровский район представлял на фестивале Заслуженный коллектив Приморского края, образцовый хореографический ансамбль «Вдохновение». По результатам конкурса младшая группа ансамбля стала обладательницей звания Лауреат II степени, а старшая группа – Лауреат 1 степени.

11 декабря в С/К «Кристалл» открылось первенство Кавалеровского района по волейболу среди мужчин и женщин. Кавалеровский район представлен 5 командами мужчин и 3 командами женщин. Игры будут проходить каждое воскресенье

Наш корр.

Двадцать лет спустя



И Ванга бы не убедила...

РОВНО ДВАДЦАТЬ ЛЕТ НАЗАД В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ БЫЛ ОПУБЛИКОВАН МАТЕРИАЛ, КОТОРЫЙ ВЫЗВАЛ У БОЛЬШОЙ ЧАСТИ ЧИТАТЕЛЕЙ ДОВОЛЬНО НЕГАТИВНЫЕ ОТКЛИКИ. ВСЕ ОНИ СВОДИЛИСЬ К ОДНОМУ: «КТО ЭТО У НАС ТАКОЙ УМНЫЙ?».

Не могли и не хотели поверить наши земляки в то, что это не плохое предсказание гадалки, а глубокий анализ грамотного и опытного инженера. Он предвидел реакцию на свои доводы, не хотел, чтобы его привлекали к совершенно лишним дебатам, потому что в своей правоте был убежден, а убеждать и насильно упрямых оппонентов не хотел. Многие из озвученного им в ма-

териале уже было на слуху, но вот такой обобщенной аналитической информации, видимо, на тот момент не было. Но даже получив эту информацию к размышлению, считающие себя авангардом борьбы за новый строй рабочие – тогда их называли «демократами», не пытались как следует эту информацию переварить. Они, как и многие другие, только и делали, что надеялись на перспективность рыночной экономики и просто напросто не хотели верить руководителю Хрустальненского ГОКа, считая их узурпаторами власти и врагами перемен.

Сегодня, прочитав этот материал, можно убедиться в том, что абсолютно все, что сказал мой собеседник, не было простым запугиванием. Действительность

оказалась гораздо трагичнее сценария. Давно ушел в небытие Хрустальненский ГОК, нет даже намека на восстановление оловодобычи, не считая тех крох, что планируется брать с Силинки. Переболели мы все «оловянной» болезнью, успокоились, вернее смирились. Но хочу восстановить справедливость по отношению к неизвестному читателю автору. Сейчас, по прошествии 20 лет называю имя этого человека: это главный инженер Хрустальненского ГОКа Вадим Николаевич Трибуль. Предлагаю перечитать этот материал, который дается без единого изменения, чтобы убедиться, в каком неведении мы были в те годы. И как сегодня мы не верим в то, что тогда мы этому не верили.

По трагическому сценарию

Кто-то диалектику учил не по Гегелю, а наши современники экономисты постигают не по программам Аганбегяна. Экономика у нас срослась с понятием о рынке. Для подавляющего большинства она ассоциируется с нескончаемыми тяготами переходного периода к заманчивому изобилию, с бешеными ценами того, что приходится покупать, и дешевизной, когда речь идет о собственной продукции, в частности, оловоконцентрате, на котором в основном держится наш район.

ЭКОНОМИКА

Немногим больше месяца назад вопрос цены на продукцию был решен – потребитель подписал договоры на баснословные, на первый взгляд, цены. Этот момент для комбината должен стать отправным, определить его финансово-экономическое будущее. Это достижение корреспондент «Авангарда» попросила прокомментировать и рассказать о перспективах комбината одного из специалистов, который попросил не называть его имя.

Услышанное было столь неожиданным, так отличалось от привыч-

ных канонов о «светлом будущем» и так гнетуще было от него впечатление, что знакомить читателя с навеянными инженером мыслями не было желанием. Сам он тем более не советовал это делать, считая, что «счастлив тот, кто не ведает».

Но когда начал осуществляться «трагический сценарий» – реальность банкротства комбината, – оценка событий окружающими была далека от истинных причин: им не хватало информации, которой владеют руководители и которая не доходит до трудового коллектива ведущего предприятия района. В отрыве от всего объема информа-

ции, например, статья директора комбината о состоянии дел в нем на определенный момент и реальность банкротства воспринимались многими как нагнетание «эйфории страха» с определенной целью.

Месяц назад от такой цели был далек и инженер комбината, но все, что он рассказал, пугало «элементарным безысходностью». Посаженная «на черный хлеб» геология тоже вписывалась в этот сценарий и еще больше углубляла беспросветность будущего Хрустальненского комбината, а значит, и района.

Предлагая вниманию читателей интервью с инженером Хрустальненского комбината в форме его монолога, как, впрочем, разговор и проходил, за небольшим исключением, редакция исключает ошибку, тем более, что мало пока у наших земляков счастья и в неведении.

(Окончание на 7 стр.)

Лотерея

для наших подписчиков

Редакция газеты «Авангард» приглашает НОВЫХ подписчиков принять участие в новогодней лотерее. Она будет разыгрываться среди подписавшихся на нашу газету в декабре, начиная с 10 числа и до конца месяца. Участниками считаются подписавшиеся в отделениях почтовой связи и сообщившие редакции номер почтовой квитанции по телефонам: 9-12-90 и 9-24-26. Подписавшиеся в редакции автоматически становятся участниками лотереи.

В лотерее разыгрываются три лота – стоимость каждого от 1 тыс. руб. до 3 тыс. руб.

Спешите оформить подписку на ВАШУ газету.

Уважаемые читатели газеты «Авангард»!

Напоминаем вам, что вы можете подписаться на газету как в почтовых отделениях, так и оформить альтернативную подписку в редакции. Стоимость альтернативной подписки на полугодие – 138 руб., для пенсионеров – 126 руб., на месяц – 23 руб., для пенсионеров – 21 руб.

ПРИМЕЧАНИЕ: Читатели, оформившие альтернативную подписку, забирают газеты в редакции. Газета домой не доставляется.

КУПЛЮ ВАШ ЯПОНСКИЙ АВТО!!!

В любом техническом состоянии, можно после ДТП или с дефектами. Легковые, грузовые, джипы, ПТС и т.д.

**8-904-622-22-10
8-924-338-57-35**

Выезд по краю. Оформление и расчет наличными на месте!!!
БЫСТРО!!! НАДЕЖНО!!!

Энергосберегающие лампы подлежат особой утилизации

Межведомственный совет по защите прав потребителей Приморского края рассмотрел вопрос о результатах надзора за оборотом ламповой продукции и ее утилизацией. Особое внимание было уделено проблеме утилизации и безопасного использования люминесцентных и энергосберегающих ламп.

Как сообщили специалисты департамента лицензирования и торговли Приморского края, в настоящее время в крае решается вопрос о создании механизма и системы сбора отработанных компактных люминесцентных ламп от населения и хозяйствующих субъектов для утилизации (переработки).

Такие лампы должны выбрасываться не вместе с обычным мусором, а собираться в специальных контейнерах (пунктах сбора). Опасность представляет не только процесс утилизации отработанных ламп, но и неаккуратное обращение с ними. Разрушенная или поврежденная колба лампы высвобождает пары ртути, которые могут вызвать тяжёлое отравление.

По информации, поступившей из муниципальных образований края, практически на всех территориях края ведется работа по созданию действенных механизмов и систем сбора отработанных компактных люминесцентных ламп от населения и хозяйствующих субъектов.

Гарантийному фонду Приморского края исполнилось 2 года

1 декабря исполняется 2 года с момента образования Гарантийного фонда Приморского края. Фонд создан в соответствии с распоряжением губернатора края Сергея Дарькина.

Как сообщили в департаменте экономики, поддержки предпринимательства, развития конкуренции, инвестиций и контроля подготовки к саммиту АТЭС Приморского края, задача фонда – способствовать повышению доступности кредитных ресурсов для компаний малого бизнеса. Сегодня партнерами фонда являются 23 банка, общая капитализация – 386,1 миллиона рублей.

По состоянию на 1 декабря фонд предоставил 191 поручительство на сумму 411 миллионов рублей. Из них 49 процентов – это поручительства по кредитам, выданным на инвестиционные цели (приобретение недвижимости, оборудования, модернизация и ремонт основных средств). Такие меры позволили малому бизнесу получить кредиты в банках-партнерах на сумму 852 миллионов рублей.

Заемщики осуществляют деятельность в самых различных сферах: торговля, производство, строительство, пассажирские перевозки, сельское хозяйство, сфера услуг, гостиничный и ресторанный бизнес, организация отдыха и развлечений, физкультурно-оздоровительная деятельность и многие другие.

Пресс-служба АПК.

Также реализуется програм-

Международный день борьбы с коррупцией

ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЕЙ ООН, РЕЗОЛЮЦИЕЙ ОТ 21.11.2004, ДЕНЬ 9 ДЕКАБРЯ, НАЧИНАЯ С 2004 ГОДА, ПРОВОЗГЛАШЕН МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ.

В этот день в 2003 году в Мексике была открыта Конвенция ООН против коррупции. Целью учреждения этого Международного дня, как указано в резолюции Генеральной ассамблеи, было углубление понимания проблемы коррупции и роли Конвенции в предупреждении коррупции и борьбы с ней. Россия присоединилась к данной Конвенции и ратифицировала ее.

В Российской Федерации понятия «коррупция» и «противодействие коррупции» впервые нашли свое определение в Федеральном законе от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Названным Федеральным законом установлены основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

Установлено, что коррупция – это

злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц, либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; а также совершение указанных деяний, от имени или в интересах юридического лица;

противодействие коррупции – деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий: по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции); по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба

с коррупцией); по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

Надзор за исполнением законодательства в сфере противодействия коррупции Прокуратурой Российской Федерации определен как приоритетный.

В 2011 году прокуратурой Кавалеровского района Приморского края в рамках осуществления указанного надзора выявлен ряд нарушений в органах гражданской (иной государственной) и муниципальной службы, расположенных на поднадзорной территории.

Так, выявлен факт неполноты представления нанимателю (работодателю) служащими ОВД по Кавалеровскому муниципальному району (МО МВД России «Кавалеровский»), отделения вневедомственной охраны МО МВД России «Кавалеровский», муниципальными служащими муниципальных образований района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По данному факту прокурором района руководителям подразделений ОВД по Кавалеровскому МР (МО МВД России «Кавалеровский»), отделения вневедомственной охраны МО МВД России «Кавалеровский»,

главам муниципальных образований района внесены представления.

В 2011 году прокуратурой Кавалеровского района проанализирована практика своевременности приведения органами местного самоуправления муниципальных образований Кавалеровского района на муниципальных нормативных правовых актов в сфере реализации антикоррупционной политики в соответствие с требованиями действующего законодательства.

Проверкой выявлены несоответствия нормативных правовых актов муниципальных образований района в сфере проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов требованиям законодательства, в связи с чем на последние прокурором района принесены протесты.

Все протесты рассмотрены и удовлетворены.

В заключении отмечу, что прокуратурой района уделяется большое внимание реализации антикоррупционной политики, надзор в указанной сфере считается приоритетным.

В. ДУБИН,
заместитель прокурора
района,
юрист 1 класса.

Занятость и безработица в Кавалеровском районе (январь – ноябрь 2011 года)

КАВАЛЕРОВСКИЙ РАЙОН ОБЪЕДИНЯЕТ 10 НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ В КОТОРЫХ ПРОЖИВАЮТ 28,6 ТЫС. ЧЕЛОВЕК, В ТОМ ЧИСЛЕ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ – 1,6 ТЫС. ЧЕЛОВЕК.

Среднегодовая численность занятых в экономике района на 1 декабря 2011 г. составляет 12,0 тыс. чел. или 42% от численности населения района. Численность занятых в экономике граждан остается на прежнем уровне.

За период с января по ноябрь 2011 года в службу занятости Кавалеровского района за содействием в поиске подходящей работы обратилось 1529 чел., из них женщины – 814 чел., молодежь 16

– 29 лет – 591 чел., несовершеннолетние в возрасте 14-17 лет – 271, граждане предпенсионного возраста 109 чел.

Высвобождено 80 работников с предприятий и организаций района и зарегистрированных в службе занятости.

Трудоустроено всего за 11 месяцев текущего года 1046 чел., из них безработных – 742 чел.

Уровень трудоустройства (по отношению к обратившимся гражданам) за 11 месяцев 2011 г. составил 68,4%.

Уровень регистрируемой безработицы в районе на 1 декабря 2011 года составил – 3,5%, что ниже по сравнению с началом года на 1,7%.

Коэффициент напряженности

(численность ищущих работу граждан на одну вакансию) на рынке труда на 1 декабря 2011 г. равен 1,1 ед.

Потребность в работниках, заявленная предприятиями в службу занятости за отчетный период 2011 года составила 1495 чел. В структуре заявленных вакансий преобладает спрос на рабочие профессии – 84,9%.

Количество вакансий, зарегистрированных в службе занятости, на 1 декабря 2011 года составило 423 ед.

В «Программе дополнительных мер снижения напряженности на рынке труда Приморского края в 2011 году» по Кавалеровскому району приняли участие 55 человек. Из них по мероприятиям: прошли

профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет – 3 человека; проходит повышение квалификации – 1 врач; прошли стажировку в целях приобретения опыта работы 15 выпускников учебных заведений; трудоустроен 1 безработный гражданин, относящийся к категории «родители, воспитывающие детей-инвалидов»; направлены для работы в другую местность 10 человек, оказано содействие в организации предпринимательской деятельности 25 безработным гражданам.

Т. УСАНОВА,
главный инспектор
КГКУ ЦЗН «Кавалеровского
района».

Отдел надзорной деятельности предупреждает

Скоро Новый год

Уважаемые жители и гости Кавалеровского района!

Осталось совсем немного до наступления Нового 2012 года. ОНД Кавалеровского муниципального района предупреждает, что согласно правилам пожарной безопасности Российской Федерации, лицам, которым поручено проведение мероприятий с массовым участием людей (вечера, дискотеки, утренники в дошкольных учреждениях) обязаны перед началом торжеств тщательно осмотреть помещения и убедиться в полной готовности их противопожарного состояния.

Новогодняя елка устанавливается в помещении, расположенном не выше второго этажа, которое должно иметь не менее 2-х выходов наружу, на устойчивом основании, ветви ее должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолка. При устройстве и оформлении елки запрещается развешивать целлулоидные, бу-

мажные и другие легковоспламеняющиеся игрушки и украшения, обкладывая подставку и ветви ватой непропитанной огнезащитным составом, обсыпать бертолетовой солью, зажигать свечи, бенгальские огни, устраивать фейерверки, полностью отключать свет в помещении, где проводится праздник, одеваться в костюмы из ваты и марли, непропитанной огнезащитным составом.

Во время проведения новогодних утренников, вечеров в школах и других детских учреждениях с детьми должны неотлучно находиться дежурные: преподаватели или воспитатели. Эти лица должны быть проинструктированы о мерах пожарной безопасности и правилах эвакуации детей из помещений в случае пожара.

Помещения должны быть обеспечены необходимым количеством первичных средств пожаротушения.

Одновременно отдел надзор-

ной деятельности напоминает, что в соответствии с Федеральным законом от 25.09.1998 г. № 158 «О лицензировании отдельных видов деятельности», постановлением Губернатора края от 14.12.2000 г. № 804 «О порядке распространения и применения пиротехнических изделий, организация фейерверков на территории Приморского края»:

- организация и проведение фейерверков при проведении массовых мероприятий осуществляется только с разрешения органов местного самоуправления по согласованию с органами внутренних дел и органами Госпожнадзора;

- устройство фейерверков может осуществляться только организациями, зарегистрированными в установленном порядке, имеющими лицензию на данный вид деятельности;

- реализация пиротехнических изделий может осуществляться только в стационарных торговых

предприятиях, соответствующим установленным требованиям пожарной безопасности и согласованных с органами государственного пожарного надзора.

Одновременно напоминаем, что в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях за нарушение требований пожарной безопасности, установленных стандартами, нормами и правилами – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц – от 6000 до 15 000 рублей; на юридических лиц от 150 000 до 200 000 рублей.

Чтобы избежать пожаров во время новогодних и рождественских праздников соблюдайте правила пожарной безопасности. В случае возникновения пожара звоните по телефону 9-12-49 или 01 или с мобильного телефона 010.

С наступающим Новым годом!
Отдел надзорной деятельности Кавалеровского муниципального района.

Двадцать лет спустя

И Ванга бы не убедила...



(Окончание. Начало на 1 стр.)

- В нашем едином экономическом пространстве никто не знает, как жить дальше, и Хрустальненский комбинат в том числе. Все считают, что мы много сделали, решив вопрос реализации олова. На самом деле эта частичная победа относительна. В системе развала нашей промышленности мы можем оказаться без рынка сбыта. Мы слышим: кризис металлургии, на пороге кризис машиностроения – значит, завтра потребители нашего олова могут остаться без работы – к этому может привести цепочка, сложением которой мы пока вроде довольны. Но уже звучат предостерегающие голоса, к сожалению, к ним никто не прислушивается, считают, что все само собой образуется.

У нас новая эйфория – приватизация. Разумеется, на торговлю, а там сегодня много подводных камней. Ну, приватизируем, распродадим мы магазины, что завмаги кинутся во все концы страны товар закупать? Конечно, нет. Значит, нужны какие-то коммерческие структуры, которые выполняли бы эти функции, и хороши они как дополнение к имеющимся.

Я не верю в приватизацию в сельском хозяйстве. Может быть, начатая в другое время и не такая стремительная, она принесла бы хорошие плоды, а так наш одинокий крестьянин разве что себя прокормит, хотя и это сомнительно. Затейные экономические эксперименты в такой момент – разрывы коллективов на части – ни к

чему, кроме обнищания, не приводят.

И в приватизацию горного производства не верю. Капиталоемкое, с большим периодом обращения капитала, низкой рентабельностью, зависимостью от рынка, оно не по зубам нашему человеку, не способному свести баланс домашнего бюджета.

И мы оказались в условиях разорванных связей. Вот сейчас требует у нас министерство сводку: с кем из республик наладили мы контакт. Соберем, отправим – успокоим, а дело не сдвинется с мертвой точки, как не сдвинулось оно за четыре месяца заявочной кампании. От нее мы ждали исполнения обещания Российского правительства о гарантированных поставках под госзаказ – тишина. Цены? Мы не угонимся за их темпами. Пока мы их себе «пробовали», наши поставщики такие цены загнали, что мы сегодня на грани катастрофы. Новосибирский завод ставит нас в условия отвлечения средств. Ссуды в банке, на которые он нас толкает, далеко не повышают благосостояние горняков.

Поэтому сказать, что будет с нами завтра, – поступить по-дилетантски.

Уровень нашего производства снизился по сравнению с прошлым годом. Что касается финансового положения, мы не можем подсчитать свои расходы и свою выручку, только на интуиции с подрядчиком ведем расчеты. И все это без остановки произ-

водства. Мы нигде не успеваем, оставаясь без данных для реальной оценки своих экономических возможностей – все в разгерметизированном состоянии. А в это время государство не теряет – давит производителя налогами. Что может сделать наше предприятие в его тисках? Сначала мы платим налоги, потом закрываем свой соцкультбыт и одновременно с этим закрываем перед собой перспективы. Государство затыкает за наш счет свои дыры, а нас заставляет съедать курицу, несущую золотые яйца.

В этой обстановке очень плохо просматривается «светлое будущее» комбината. Наше производство страшно затратное, энергоемкое, ни в какое сравнение не может идти с зарубежным, с той же Малайзией или Индонезией, копающимися на поверхности. В самом начале проложили мы трассу не туда – совершена стратегическая ошибка на нулевой точке отсчета горного производства нашей страны. Все понимают, что развивались «не туда», но поделать что-то с этим пока невозможно.

Энергетический кризис, недопоставки, развал связей – весь этот букет давит комбинат. Особенно страшно все для наших «северов». Когда-то радовались, переходя на жидкое топливо, назад бы рады, да хода нет.

Шок без терапии – состояние растерянности, раньше что-то делали, сегодня у людей руки опускаются. Подсчитали среднюю зар-

плату – две тысячи. Мы прекрасно понимаем, что она должна расти, но экономической базы для этого нет. Заработаем, выплатим кредиты и можем вообще без копейки остаться. Вот вам и цена концентрата: если смотреть на нее в отрыве – много, а если учесть, что подшипник подорожал в сто раз... Да и не можем мы зарываться с ценами, есть у нас верхняя планка, перепрыгнуть которую – остаться без потребителя.

Потребители наши тоже в сложной ситуации, они вполне могут купить олово за рубежом – там его переизбыток. В то же время наши поставщики «задрали» минимум в десять раз и оставили за собой право наращивать цену в течение года, поэтому зарплату сделать не просто. Сырьевиками мы – отсюда и пляшем.

Сырьевиками всегда стояли внизу экономической пирамиды, в выигрыше были и остаются производители конечной продукции. Шахтеры сегодня просят 17 тысяч, а у нас есть зарабатывающие 900 рублей, и мы вынуждены так и оставлять их зарплату. Если вывести всех на уровень зарплаты забойщика, тот потребует большего – это гонка. Так и в стране, но она может печатать деньги, а мы крутимся, исходя из проданного, зависим от всех монополистов: лес, металл, бурсталь – покупаем, страдаем от ценового беспредела.

Разговоры об антимонополизме остаются разговорами. Спрос должен идти позади предложения, а сейчас на одно предложение сотня запросов, но в их перечне ширпотреб, металл, стройматериалы.

А накатка? Во сколько обойдутся цены на материалы, если цены на грузовые перевозки возросли в 8,3 раза? Они и раньше не были щадящими, а сейчас ударят в первую очередь по краю, где мы живем. Пока прикатим сюда металл, он обходится как золото, а льгот никаких. Раньше закладывались в цены, выравнивались в масштабе государства, а сейчас мы все равны: и те, кто везет грузы на Урал, и те, кто везет их на Камчатку. А насколько это дороже? Продукция производителей из средней полосы такой ели расплодятся насекомые-вредители, которые могут погубить и оставшиеся расти деревья. Новогодние ели можно покупать только у организаций: в лесничествах, на организованных елочных базах, в магазинах. Причем в этих организациях должны иметься соответствующие документы. Если вы покупаете елку у компании, непосредственно осуществившую заготовку, то у нее должен быть договор аренды участка леса или договор купли-продажи лесных насаждений. Тогда есть подтверждение, что заготовку елей

кроме леса, везем издалека, все у нас с колес: реагенты, оборудование, даже собственную продукцию увезти стоит недешево.

Это наши затраты – показатель уровня производства, который не вписывается в систему координат высших цивилизаций, они просто не в состоянии ввести нас в свою систему координат, даже через рынок: устаревшее оборудование, транспортные связи, отсутствие механизации и прочее, что сносим мы на себе, лишает нашу отрасль перспектив.

При интеграции мы должны бы выжить, перестроить свое производство, вывести его на путь рентабельных с учетом новых технологий, переработать отходы, усовершенствовать передел. Мы понимаем, что надо изменить направление, перейти на правильный путь, как это делается в капиталистическом мире – не разваливается же он во время кризисов, а спокойно, убирая затратное, что временно не по плечу, меняет на сберегающие ресурсы, но без шума, без пятилеток. Что-то подобное и нам надо, чтобы внедриться в мировую структуру разделения труда. Сырьевая база – так сырьевая, использовать ее как наиболее податливую на отдачу, потом переходить на затратную. Но без инвестирования, без помощи государства, то есть самостоятельно – мы с этим не справимся.

Любой предприниматель – он и «там» не патриот, он для себя патриот – для личной наживы, а государство – опора, фундамент, прикрытые предпринимателю, но антагонизм неотъемлем в их отношении: одни стараются взять, другой – не отдать, но координация – за государством. А наше – только для того, чтобы взять.

Это признаки обреченности, но правительство не хочет их видеть – слишком страшен финал этих исторических экспериментов.

Мы ведь развивались, несмотря на поруганную систему. Я помню подвижки, но такого спада не было, чтобы ничего – ничего, даже во время войны не было, разве что в гражданскую, но потом НЭП – спаслись. За счет чего? Все работали. А мы ждем, верим в чудо: придут, привезут, организуют. В нас притупили даже инстинкт самосохранения, живем по закону: «счастлив, кто не ведает»...

Галина КОЧКИНА.
Фото В. ФОМИНА.

Какая елка экологичнее?

ВОПРОКИ РАСПРОСТРАНЁННОМУ УБЕЖДЕНИЮ, «ЭКОЛОГИЧНЕЕ» КУПИТЬ ЖИВУЮ ЁЛКУ, А НЕ ИСКУССТВЕННУЮ ПЛАСТИКОВУЮ - НО ПРИ УСЛОВИИ, ЧТО ОНА БЫЛА СПЕЦИАЛЬНО ВЫРАЩЕНА НА ПРОДАЖУ, А НЕ СРУБЛЕНА В ЛЕСУ НЕЛЕГАЛЬНО.

Идеальный же вариант – нарядить новогоднюю красавицу, растущую у вас во дворе или на участке.

Производство искусственных елок из пластика, который изготавливается из нефти и металла сопряжено с большими затратами энергии и образованием немало-

го количества вредных веществ, в том числе соединений свинца. Средняя «жизнь» искусственной елки – 6 лет, и после этого она оказывается на помойке. Большинство из этих деревьев производятся в Китае и на Тайване, поэтому их доставка в Россию ведет к дополнительным выбросам парниковых газов. В то же время, настоящие деревья – возобновляемый ресурс, который, к тому же, после утилизации быстро разлагается.

Большинство деревьев, которые продаются легально, выращены в специальных питомниках или рубятся там, где необходимо раз-

реживание молодых елей, поэтому му их рубка не несет вреда дикой природе. Поэтому прежде чем покупать дерево, убедитесь, что продавец не нарушил закон.

«Дедушка или бабушка, продающие елку – к сожалению, наверняка срубили ее незаконно, причем около дороги или на краю леса, где нам уже не любоваться лесной красавицей... Более того, варварство некоторых людей доходит до того, что они спиливают большие ели и отрубают у них на продажу верхушку», – говорит Николай Шматков, координатор WWF России по лесной политике. Часто это бывают ели, которые сажают при создании лесополос вдоль дорог – то есть в минуту губится

многoletний труд людей, которые сажали и ухаживали за этим деревом. В брошенном в лесу стволе такой ели расплодятся насекомые-вредители, которые могут погубить и оставшиеся расти деревья.

Новогодние ели можно покупать только у организаций: в лесничествах, на организованных елочных базах, в магазинах. Причем в этих организациях должны иметься соответствующие документы. Если вы покупаете елку у компании, непосредственно осуществившую заготовку, то у нее должен быть договор аренды участка леса или договор купли-продажи лесных насаждений. Тогда есть подтверждение, что заготовку елей

контролируют органы управления лесами. Если вы покупаете елку у посредника, то он обязан показать по вашему требованию договор поставки и товарно-транспортную накладную.

«Тем не менее, к сожалению, даже наличие всех документов не дает 100% гарантии, что купленная вами ель заготовлена по всем правилам. Сейчас все больше людей наряжают на новогодние праздники ели, растущие на приусадебных участках или во дворах, или делают «ели» из разных экологических материалов. Это замечательная традиция», – говорит Николай Шматков.

Елена СТАРОСТИНА.

Наши школьники едут на главную елку

Работу по формированию делегации по поручению губернатора края Сергея Дарькина проводит департамент образования и науки Приморского края.

Самое яркое и зрелищное новогоднее представление страны посетят воспитанники детских домов, дети сотрудников УВД Приморья, погибших при исполнении служебных обязанностей, а также отличники учебы, победители конкурсов и олимпиад. Для них праздник в Кремлевском дворце станет незабываемым событием уходящего года.

Помимо праздника в Кремле, ребята из Приморья посетят «Государев двор в Измайлово» и мюзикл «Лукоморье».

Сопровождать детей в поездке будут сотрудники департамента образования и науки Приморского края, УВД, Влад-авиа, а также врач-педиатр и медсестра.

Пресс-служба АПК.

Просьба о помощи

В конце августа от дома унесли котеночка, возраст около года, сверху пушистый, черненький, животик и ножки белые. Унести могли куда угодно. Если кто-то нашел и приютил котеночка, просьба вернуть за большое вознаграждение. В двухнедельном возрасте кобель прокусил ему животик, год выносила на руках – выживет, не выживет. Красивенький, игривый, он стал мне ребенком, я одинокая! Мой адрес: п. Кавалерово, ул. Западная, 21. Тел. 9-31-09.



ЦЕНТР ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ

школы экономики и менеджмента ДВФУ

приглашает на обучение по направлениям:

ЭКОНОМИКА:

- Бухгалтерский учет, анализ и аудит
- Мировая экономика
- Налоги и налогообложение
- Финансы и кредит
- Экономика предприятий и организаций

МЕНЕДЖМЕНТ:

- Производственный менеджмент
- Управление малым бизнесом
- Финансовый менеджмент
- Маркетинг

ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ:

- Государственная и муниципальная служба

УПРАВЛЕНИЕ ПЕРСОНАЛОМ

БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА

Дистанционное обучение в ДВФУ - Актуальность. Качество. Престиж.

Ресурсный центр ЦДО ДВФУ п.Кавалерово, ул. Арсеньева, 97 («ДК Арсеньева», 3 этаж).
Тел. 8 (42375) 9-24-47, с.89147347097 сайт: kavpre-dvfu.narod.ru

МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;

- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

Извещение о торгах

В соответствии с решением Думы Кавалеровского муниципального района № 488 от 26.11.2010г. «О принятии решения «О прогнозном плане приватизации объектов муниципальной собственности Кавалеровского муниципального района на 2011г.», постановлением главы администрации Кавалеровского муниципального района № 669 от 25.11.2011г., «О выставлении на торги помещений №4-7, расположенные в нежилом здании по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 166а/7». Отделом по управлению имуществом и архитектуры администрации Кавалеровского муниципального района проводятся торги по продаже муниципального имущества посредством открытого аукциона:

Объект – нежилые помещения №4-7, общей площадью 46,7 кв.м. нежилого назначения, расположенные в одноэтажном нежилом здании (лит.А) по адресу: Приморский край, Кавалеровский район, пгт. Кавалерово, ул. Арсеньева, д. 166а/7.

Помещениям необходим ремонт. Начальная цена объекта – 141987,00 (Сто сорок одна тысяча девятьсот восемьдесят семь рублей).

Шаг аукциона составляет 3% от начальной цены – 4260,00 (Четыре тысячи двести шестьдесят рублей).

Сумма задатка составляет 10 % от начальной цены: 14199,00 (Четырнадцать тысяч сто девяносто девять рублей).

Задаток вносится на счет: УФК по Приморскому краю ИНН/КПП 2515009632/251501001 (Управление финансов администрации Кавалеровского муниципального района), счет 40101810900000010002 в ГРКЦ ГУ Банка России по Приморскому краю, г. Владивосток.

БИК -040507001, ОКА-

ТО – 05210000000, КБК – 94111402033050000410.

Назначение платежа: задаток за участие в торгах (помещения по адресу: п. Кавалерово, Арсеньева, 166а/7).

Дата начала приема заявок: 19 декабря 2011г. с 9-00.

Дата окончания приема заявок: 16 января 2012г. в 17-00.

Дата рассмотрения заявок: 17 января 2012г.

Дата проведения аукциона: 19 января 2012г. в 11 час. 00 мин.

Организатор аукциона - отдел по управлению имуществом и архитектуры администрации Кавалеровского муниципального района, место нахождения – 692413, Приморский край, п.Кавалерово, ул.Арсеньева, 104, каб.11, тел.9-17-99, адрес электронной почты – asset@adkav.ru.

Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона.

Оплата – безналичным единовременным платежом в течение 10 дней со дня определения победителя.

В торгах могут принимать участие юридические, физические лица и индивидуальные предприниматели.

Перечень документов, необходимых для участия в торгах:

- заявка на участие в торгах с приложением описи представленных документов в двух экземплярах;
- платёжный документ с отметкой банка о внесении задатка;
- справка налоговой инспекции, подтверждающая отсутствие у претендента просроченной задолженности по налоговым платежам по состоянию на последний квартал, предшествующий дате подачи заявки;
- документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его тер-

риториального органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Дополнительно для физических лиц и индивидуальных предпринимателей:

- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН);

- копия свидетельства о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;

- копия документа, удостоверяющего личность.

Дополнительно для юридических лиц:

- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН);

- копия свидетельства о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц;

- нотариально заверенные копии учредительных документов (Устав, учредительный договор и т.п.);

- письменное решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе.

Победителем торгов признается участник, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

С проектом договора купли-продажи можно ознакомиться в Отделе по управлению муниципальным имуществом и архитектуры администрации Кавалеровского муниципального района в рабочие дни в месте проведения торгов по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, каб. № 11, тел. 9-17-99, на сайте администрации Кавалеровского муниципального района (www.kavalerovskiy.ru) с 17 декабря 2011г.

Администрация Кавалеровского муниципального района.

Объявления

ИЗВЕЩАЮТ

Уважаемые читатели!

Книгу Ирины Шевчук «Господи! Как хочется вечно жить...» можно приобрести в читальном зале кавалеровской библиотеки, типографии, магазине канцелярских товаров в «Сбербанке».

Зима только началась, а у нас скидки на зимнюю обувь до 20%. Поздравляем вас с наступающими праздниками и ждем в магазинах «НиКа» и «Российская обувь».

ТРЕБУЮТСЯ

Филиалу «Светлая» ОАО «Приморсклеспром» на постоянную работу:

- водители категории «Е» (вы-

возка леса с верхнего склада);
- трактористы на подготовке лесосек (машинист бульдозера);
- машинисты экскаватора;
- контролёры по учёту лесопroduкции;
- крановщики.

Работа в поселке Светлая Тернейского района Приморского края

Условия работы
Работа по всем специальностям - вахтовый метод работ.

Доставка работников к месту работы и по окончании производится транспортом предприятия.

Оплата труда - достойная по всем специальностям. Выезд на работу только по вызову.

Справки по телефону с 8 до 17 часов, кроме субботы, воскрес-

нья: (8-42374) 35-5-01.

Администрация.

ПРОДАЮТ

А/м Тойота Королла-Спасио, 97 г.в., ОТС, одна хозяйка. Тел. 89025204364.

Кроликов от 2 до 7 месяцев, две мотопилы «Дружба», ХТС. Тел. 89149710354.

СДАЮТ

Благоустроенную квартиру. Тел. 89020757395.

УСЛУГИ

Грузоперевозки по району и краю, фургон до 5 т. Тел. 89510223223, 89242483141.

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы в РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

**Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.**

Учредитель:

администрация Кавалеровского муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
«Восход» 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.

Суббота
Объем 2 п.л.
Тираж 1110.
Подписано в печать
14 декабря 2011 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)